



«Утверждаю»:
Директор ЦНТ МК ЧР
Р.Д. Даудов
«17» «марта» 2020 г.

Информация

о проделанной работе за I-квартал 2020 года в рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики и выполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики

В рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики и в рамках выполнения пункта 2 Протокольных поручений Главы Чеченской Республики (совещание от 3 августа 2015 года №01-38), Центр народного творчества Министерства культуры Чеченской Республики за I-квартал 2020 года проделал следующий объем работы:



23.01.2020 в доме культуры им. Ш.Эдисултanova Департамента культуры Мэрии г. Грозный состоялся первый в этом году совместный тематический вечер Министерства культуры ЧР, республиканского Центра народного творчества и Совета по культуре при Главе ЧР «Гиллакхийн суйренаш» («Вечера традиций») с представителями молодежи, работниками культурно-досуговых учреждений города.

Открыл встречу заместитель начальника Департамента культуры Мэрии г. Грозный Хусейн Умаров. Он довел до собравшихся, что мероприятие проводится в рамках реализации действующей в республике Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР. Представил гостей, затем передал слово ведущему проекта «Гиллакхийн суйренаш», сотруднику республиканского Центра народного творчества, писателю Абу Уциеву.

Гость встречи, член Совета по культуре при Главе ЧР Султан Казаев поведал об устоявшихся обычаях, традициях чеченского народа, правилах поведения на традиционных веселительных мероприятиях. Абу Уциев говорил о семейных ценностях чеченского народа. И как правильно организовать работу по предупреждению детской и подростковой преступности, борьбу с вредными привычками: наркоманией, употреблением спиртных напитков, табакокурением.

В конце встречи А. Уциев и С. Казаев ответили на многочисленные вопросы собравшихся.

Тематический вечер «Гиллакхийн суйренаш» прошел организованно, при активном участии зрителей. На ней присутствовало около 120 человек.

27.02.2020 в ДК с. Герменчук состоялся очередной совместный тематический вечер министерства культуры ЧР, республиканского Центра народного творчества и Совета по культуре при Главе Чеченской Республики «Гиллакхийн суйренаш» («Вечера традиций») с молодежью и представите-



лями общественности села.

Мероприятие проводится по специальному долгосрочному проекту и в рамках реализации действующей в республике Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения. Открывая встречу, ведущий проекта «Гиллакхийн суйренаш» сотрудник ЦНТ, писатель Абу Уциев поздравил собравшихся с началом священного месяца Раджаб и передал слово для чтения дуа помощнику Главы Шалинского муниципального района по ДНВ Мохъаммаду Ахматову. Затем выступили член Совета по культуре при Главе ЧР Султан Казаев, член Совета старейшин Шалинского района Сайд-Селим Адамов.

Они говорили о свадебных обрядах чеченского народа, устоявшихся правилах поведения молодежи в общественных местах и на веселительных мероприятиях.

А. Уциев и М. Ахматов рассказали о традиционных методах воспитания детей в чеченской семье. Как правильно строить работу по профилактике борьбы с наркоманией, употреблением спиртных напитков и по противодействии идеологии терроризма и экстремизма.

Гости также ответили на многочисленные вопросы собравшихся.

Следующая (последняя в этом квартале) творческая встреча «Гиллакхийн суйренаш» («Вечера традиций»), согласно утвержденному плану, состоится 26 марта с. г. в Курчалойском муниципальном районе ЧР (в СДК с. Гельдиген).

19.03.2020 г.

Директор

Р.Д. Даудов